

Zimska kolekcija Diane Viljevac slavi ženstvenost i eleganciju

Diana Viljevac, zagrebačka dizajnerica koja dućanom u centru grada godinama mami poglede osebujnim haljinama i modom koja oduševljava na prvi pogled, pobrinula se da kraj godine prođe u najljepšem izdanju - predstavivši novu kolekciju koja će oduševiti žene istančanog ukusa i žele se predstaviti u najboljem izdanju u svakom trenutku.

Nakon ljetne kolekcije s eksplozijom boja i prvog hrvatskog shapewear brenda, **Diana Viljevac** zakoračila je u novu eru stvaranja i dizajniranja: „Istina, nova kolekcija drugačija je od dosadašnjih jer sam i sama odrasla, više me ne zanima party sezona koliko **otmjeno**st u svakom pogledu, bez obzira na prigode. Moj profesionalni razvoj prati promjene koje se događaju u meni. Iako sam jako ponosna na svaku dosadašnju kolekciju, želim više – ne želim se zadovoljiti predivnim haljinama iz prošlih godina, želim ići dalje, stvarati više i ponuditi nešto specijalno i luksuzno i ženama mojih godina ili starijima. Cilj nove kolekcije je širenje ponude na žene koje žele ostati u **koraku s modom**, a da pritom ostanu vjerne svom stilu, klasici i jednostavnoj ljepoti.“

Nakon prvog pogleda na sve što renomirani brend Viljevac design nudi za novu sezonu, vidljiv je ozbiljan iskorak u novo: kolekcija očarava **elegantnim haljinama** prigušenog i neutralnog kolorita, pri čemu je svaki detalj na svome mjestu s razlogom – kako bi istaknuo figuru ili sakrio poneki nedostatak. Uz par izuzetaka u jarkim bojama koje i dalje dopuštaju kombiniranje i igru modnih dodataka, poseban fokus stavljen je i na casual look kroz **sako-haljine**, koje istovremeno mogu postati i elegantan dodatak koji podiže svaku kombinaciju.

„Kao i u svakom poslu i modni dizajn traži novosti i ulaganja. Otvorila sam neke nove prilike za svoje klijentice, ne samo u dizajnu u kojemu se sada može pronaći više profila žena, već i u ponudi. Materijali koji su godinama najpopularniji sada su izrađeni u Italiji po specifičnom **Pantone koloritu** tako da brend dobiva i svoj autentičan

spektar boja. A hrabrost je „must have“ za ovaj posao. U svaku kolekciju ulazim osluškajući svoje klijentice, ne trendove na modnoj sceni, a uz novosti koje nudim za ovu sezonu napokon mogu reći da imam sve potrebno da žene dobiju haljine koje će istaknuti njihov stil i omogućiti im da zasjaju u nečemu što predstavlja baš njih“.

Uz novosti o novim mogućnostima odabira boja za haljine, vrijedi spomenuti i da su **sako-haljine** koje su nas oduševile na prvi pogled, izrađene od **hladne vune** koja uz uobičajena svojstva klasične vune ima najljepši pad i stapa se s figurom, zbog čega je moguće izmodelirati neobične krojeve s dodacima poput mašne ili čvorova, a da haljina ipak prati liniju tijela.

Novu dozu luksuza možete vidjeti na službenoj web stranici www.dianaviljevac.com, ili u dućanu u Dežmanovoj 4.

Foto: Franjo Matković

Model: Marija Piskaš (IM model managements)

Makeup: Tena Bašić

Frizura: Katarina M.Puček (Hairvetica)